11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2009 18:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2009 20:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88688/answer/88689




YBaxaemas WpuHa! BeposTHOCTb 3a4aTusl C TAKUMU [10Ka3aTeJIIMU IPaKTUYECKU PaBHa HYJIIO.
Pe3ko cHUXKeH 00beM CIIEPMEI, KOJTMUECTBO U MMOABUKHOCTh CIIEPMATO30UA0B. YUUTHIBAsI BCE 3TO,
BaMm Hajio He TpaTUThL BpeMs U 00paTuThCs B LIeHTp penpomyKuuu Ojis pelneHus Bompoca 06 KO
unu UKCH. Ypauu.



